



## POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a bakonybéli focicsapat az MLSZ-től kapott egy félautomata újjáélesztő (**defibrillátor**) készüléket, amelynek hitelesítése folyamatban van. A szervizelés költségeit fele-fele arányban a focicsapat és az önkormányzat fedezi. Az volt a kérésünk, hogy a készülék a lakosság számára is elérhető legyen. A településen a leghosszabb ideig nyitva tartó nyilvános hely a **Füsti söröző** a központban, ezért a készüléket ott fogjuk elhelyezni, szükség esetén ott elérhető. Köszönjük Kaszás Krisztiánnak, hogy vállalta az ezzel járó plusz munkát.

Az önkormányzat a 10.000 és 25.000 forintos támogatással szeretné megkönnyíteni a tanévkezdéssel járó kiadásokat. A Bakonybélben lakókkal rendelkező óvodások és iskolások számára az iskolakezdési támogatás szeptember 1-jétől október 30-ig igényelhető. A feltételekről a részletes tájékoztató külön hirdetőmunkában az újságban megtalálható. Felhívjuk a figyelmet a határidő betartására, mert október 30. után az összeg már nem vehető fel.

Befejeződött óvoda nyári karbantartása, a belső tisztasági festések mellett a kültéri eszközöket, játékokat is rendbe tették. Augusztus 25-től az óvoda ismét teljes üzemben fogadja a gyerekeket.

Az un. malévos ház tetőfelújítása befejeződött, a víz- és csatornarendszer, valamint a fűtés munkálatai még folynak.

A Faluházban a kisétkezőben, ahol a gyerekek étkeznek, és rendezvények lebonyolítására is használjuk, klímaberendezést fogunk felszerelni, hogy a nagy melegben komfortosabbá válhasson az ott tartózkodás.

Két nagy rendezvény zajlott augusztusban a faluban, örömeinkre mindkettőt nagy érdeklődés kísérte.

A Falunap a sport- és a főzőversennyel indult, majd a gyerekeknek, és a felnőtteknek szóló szórakoztató műsorral folytatódott. Sort kerítettünk egy sörívő versenyre is. Átadtuk a településért végzett önkéntes munkát megköszönő Bakonybélért Emlékermet és Díszokleveleket. Az időjárás idén is megréft minket, az este fél 9 órakor lezúduló zivatar miatt a szabadtéri program félbemaradt. A kitartó közönség a faluház előterében folytatta a szórakozást hajnalig.

Mindig augusztus második szombatján rendezzük Cseh Tamás tiszteletére az emlékestet. A családi

hangulatú, ám népes közönséget vonzó program változatos zenei műsort nyújtott.

Köszönjük a mindkét rendezvényen közreműködő önkéntes segítők munkáját.

*Márkus Zoltán polgármester*





## MEZŐŐRI BESZÁMOLÓ

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a nagy mennyiségű kukorica-, illetve krumplilopások miatt az érintett gazdák térfigyelő kamerákat szereltek fel birtokaikon.

\*

Kérünk mindenkit, hogy a hullott gyümölcsöt ne öntsék a közterületen elhelyezett kukákba, hanem a vödörbe, zsákba, szatyorba összegyűjtött almát tegyék ki a kapujuk elé, az erdészet elviszi.

*Hujber László mezőőr*



## KORMÁNYABLAKBUSZ

érkezik Bakonybélbe

**SZEPTEMBER 17-ÉN, SZERDÁN  
11.30-13.30 KÖZÖTT.**

A Faluház előtti parkolóban (Pápai u.7.)

az alábbi ügyeket lehet intézni:

személyi igazolvány, jogosítvány, útlevel, lakcím igazolvány, lakcím bejelentés, diákigazolvány, DAP regisztráció.

Díjfizetés csak bankkártyával.

**HELYBE VISSZÜK AZ ÜGYINTÉZÉST.**

## BEISKOLÁZÁSI TÁMOGATÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az óvoda - és iskolakezdési támogatás

**2025. szeptember 1. napjától**

igényelhető a Bakonybélben bejelentett lakcímen élő gyermekek számára,

óvodásoknak: 10.000 Ft,

iskolásoknak: 25.000 Ft.

A támogatást **igényelni kell**, amelyhez csatolni kell a **közös háztartásban élők jövedelemigazolását**. Az igényléshez szükséges formanyomtatvány az önkormányzatnál beszerezhető. A bakonybéli óvodába illetve tagiskolába, valamint a zirci iskolába járóknak nem kell iskolalátogatási igazolást hozniuk, azt az intézménytől megkapjuk.

A máshol beiskolázott gyerekek **iskolalátogatási igazolása** viszont szükséges a támogatás felvételéhez. A kérelmeket 2025. október 30-ig lehet benyújtani. A kérelmek elbírálása folyamatos. A kifizetések elsősorban bankszámlára utalással történnek.

## VÁLTOZÁS AZ ORVOSI RENDELÉSBEN

**Szeptember 25-26-án** Máthé Boglárka doktornő szabadságon lesz. A helyettesítés alatt Bakonybélben a délutáni rendelések elmaradnak, a délelőtti rendelés változatlan. Zircen 12-13 óra között rendelék.

*Dr. Kozma Zoltán*

## EBOLTÁS BAKONYBÉLBEN

Értesítjük Bakonybél lakosságát, hogy az idei összevezetéses eboltás a **szeptember 4-én, csütörtökön délelőtt 8<sup>00</sup>-9<sup>00</sup> -ig, a pótolás szeptember 11-én délután 16<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>-ig lesz a Faluház előtti téren.**

Az oltás ára **7000,- Ft**, amely tartalmazza a féregtelenítés árát is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a veszélyes halálos kimenetelű zoonózis, az ebek vakcinázása 3 hónapos kor után évente kötelező, akárcsak a 4 hónapos kort elérő ebek chippel való megjelölése!

**Az oltást háznál is elvégeztethetik,**

kérjük hívják az alábbi telefonszámot:

**Dr. Péter Éva**

**+36 30 743 9314**





## KITÜNTETETTJEINK

A 2018-ban az önkormányzat és a Szent Mauríciusz Monostor által közösen alapított Bakonybélért Emlékérem és az önkormányzat döntése alapján megítélt Díszoklevél az önként vállalt munka elismerését szolgálja. Idén először nem egyének, hanem közösségek munkáját köszönte meg az önkormányzat.

A most kitüntetett civil szervezetek és közösségek évek óta nélkülözhetetlen támogatást nyújtanak az önkormányzati rendezvényeken, és hozzájárulnak a település turisztikai népszerűsítéséhez és a lakosság élénk kulturális életéhez.

### A BAKONYBÉLÉRT EMLÉKÉREM KITÜNTETTJE: FELFÖLDI ANDREA



Közel három évtizede költözött Bakonybélbe Budapestről férjével, Hricsovinyi Lajossal. Kezdetől fogva úgy gondolták, kötelességük választott életterük érdekében korábbi kapcsolataikat és tapasztalataikat felhasználva gazdagítani, jobbítani. Így lett a falunak új tűzoltóautója, és indult meg a lepusztult és bezárt tájház felújítása. Ez utóbbi megvalósulása érdekében kezdeményezték a Guzmics Izidor Egyesület megalapítását, amelynek első elnöke Andrea volt. A tájház 2002. évi megnyitása óta mintegy 30 időszaki kiállítást rendezett és számos közösségi rendezvényt szervezett az épületegyüttesben.



Beköltözésük évétől 15 éven át volt a falu könyvtárosa, a 2000-es évek elejétől, az internet terjedésétől valódi szolgáltatóközponttá fejlesztve azt.

A bakonybéli önkormányzat képviselő-testületi tagjaként a faluközösség összefogását tartotta kiemelt feladatának. Bonyolította a Kisfaludy-sír helyreállítására, majd a Magnólia-liget létrehozására indított adománygyűjtéseket, a Közösségek Hete programsorozatokat, rendezte –

rendezi a Mindenki Karácsonya műsorait és még számos közösségi megmozdulást. Szervezője az Énekmondók Emlékezete, a Teremtés napjai rendezvényeknek, a 2018-as Ezeréves Falvak Napjának. Munkái közül ma is láthatók a Petőfi utcai tematikus út és a Millenniumi park információs táblái. 11 éve hónapról hónapra szerkeszti a Bakonybéli Hírmondót. Jelenleg a Települési Értéktár Bizottság elnöki tisztét tölti be.

A kitüntetéssel járó pénzjutalmat az iskolai alapítvány munkájának támogatására ajánlotta fel.

### DÍSZOKLEVELET KAPOTT:

#### A SZENT GELLÉRT TAGISKOLA PEDAGÓGUS KÖZÖSSÉGE

a bakonybéli rendezvények színvonalas műsorainak összeállításáért, a gyerekek felkészítésében végzett kimagasló munkájukért, a gyerekek identitástudatának kialakításában való szerepükért,

#### A GUZMICS IZIDOR KULTURÁLIS ÉS IDEGENFORGALMI EGYESÜLET

Bakonybél kulturális és turisztikai életének évtizedek óta tartó szervezéséért, a rendezvények színvonalas lebonyolításáért, a közösségek támogatásáért, a bakonybéli önkormányzattal való együttműködésért.

#### A SZENT MAURÍCIUSZ ALAPÍTVÁNY

a kiemelkedő színvonalú zenei programok rendezéséért, a turisztikai vonzerő fejlesztéséért, a helyi közösségek szervezéséért és támogatásáért, a bakonybéli önkormányzattal való együttműködésért.





## AUGUSZTUSI ESEMÉNYEK A SZENT GELLÉRT ÓVODÁBAN

A nyári zárásra tervezett karbantartási és felújítási munkákat sikerült időben elvégezni. Tisztasági festést történt a folyosókon, mellékhelyiségekben, csoportszobákban. Augusztus 25-től aztán újra a szülői igényeket felmérve, nyári rend szerint összevont csoportban fogadjuk a gyerekeket. Az új kisgyermeket folyamatosan szoktatjuk be az óvodai életbe, lehetőséget biztosítva a gyermek igényeinek megfelelő anyás beszoktatásra.

Szeptembertől az elmúlt évhez képest kevesebb kisgyermek lesz, mert magas volt az iskolába menők száma. Harmincöt fővel kezdjük meg a 2025-2026-os nevelési évet, ebből három kisgyermek Pénzesgyőrből, egy pedig Bakonyszűcsről fog hozzánk járni. Két részben osztott csoportban folyik a nevelőmunka egy kis-középső és egy középső-nagycsoportban. A gyermekek életkor szerinti eloszlása a következő: hat kisgyermek 3 év alatti, hét 3 éves, hat 4 éves, és tizenhat kisgyerek 5-6 éves korú.

Szeptemberben kerül kifizetésre az önkormányzat által biztosított óvodakezdési támogatás, amelynek feltétele, hogy a gyermek bakonybéli lakcímmel, és érvényes óvodai jogviszonnyal rendelkezzen. Az önkormányzat szociális ügyekkel foglalkozó munkatársa a támogatásra jogosult gyermekek névsorát megkapta. A támogatás kifizetésének időpontjáról és módjáról szeptember elején tájékoztatjuk a szülőket.

Szeptember első heteiben lesz az 5. életévüket betöltött gyermekek logopédiai és dyslexia - veszélyeztettséggel kapcsolatos szűrővizsgálata. A szűrővizsgálat eredményei alapján a fejlesztést a rászoruló gyermekeknek, a Pedagógiai Szakszolgálat munkatársai (logopédus, fejlesztő pedagógus) reményeink szerint helyben végzik majd heti rendszerességgel.

A gyermeklétszám alakulása ebben az évben csökkenő tendenciát mutat ugyan, de a számításaink szerint a kapott állami normatíva még így is fedezi a kiadásainkat. A fenntartó önkormányzat a korábbi évekhez hasonlóan támogatja az óvodán kívüli programok megvalósítását, pl. színházlátogatások, uszodai foglalkozások, valamint az óvodai életet színesítő vagy kiegészítő óvodán belüli programokat.

Megköszönöm a szülőknek a bizalmat, amellyel megtiszteltek bennünket, amikor a mi óvodánkat választották gyermekük számára. Munkatársaimmal együtt, igyekszünk mindent megtenni azért, hogy gyermekek biztonságos, nyugodt, szeretetteljes légkörben nevelkedjenek.

*Szabó Judit igazgató*



## ERDÉSZETI HÍREINK

Az előző évhez hasonlóan a kiskertekben, udvarban termő gyümölcsfák emberi fogyasztásra már nem alkalmas, lehullott terméseit az erdészet elszállítja.

Az összegyűjtött gyümölcsöt nejlon zsákba vagy vödörbe gyűjtve, és azt a ház előtti hídra helyezve kollégáink elszállítják, a kiürült tárolóedényeket pedig visszajuttatják.

Az így elszállított gyümölcs az erdőbe kerül, a száraz időjárási körülmények miatt a környékben élő vad szomját oltja, és ilyenformán talán a háztáji kertektől is egy kicsit távolabb tartja.

Az elszállítással kapcsolatban Csomor József hivatásos vadász kollégánkat kereshetik a 30/530-6096-os telefonszámon.

Köszönjük a segítségüket!



## NYUGDÍJASKLUB

A nyári szünet utáni első összejövetelünket. szeptember 18-án, csütörtökön 15 órakor tartjuk a Községi Házban. Szombaton, 20-án 10 órakor pedig a Millenniumi Parkban kerül sor a hagyományos, díszpolgárokra emlékező koszorúzásra.

Szeptember 24-én, szerdán kirándulást tervezünk Pápára, a Pannónia Reformata Múzeum „Hori titkai” című kiállítását és a nemrég megnyitott zsinagógát fogjuk megtekinteni. Találkozunk a Petőfi utca megállóból 9.53-kor induló pápai autóbusszon. A belépőjegyek költsége 1600 Ft. Minden érdeklődőt szeretettel várunk. Hívjuk a klubhoz csatlakozni kívánókat is.

*Galba Irén klubvezető*  
06 30 258 4616



## SZENT GELLÉRT TAGISKOLA



A nyári szünet bizony, hamar elrepült, hamarosan elkezdődik az iskola...

Szeptember 1-én, hétfőn az első tanítási nappal kezdetét veszi a 2025-2026-os tanév.

A tanévnitó ünnepséget augusztus 29-én, 16 órakor tartjuk a Faluházban. Tizenöt kicsi elsős kezdi meg tanulmányait a bakonybéli iskolában idén. Nagy szeretettel várjuk őket és többi hozzánk járó kisdíákot is.

Iskolánk fenntartója a Veszprémi Tankerületi Központ 2 osztály indítását engedélyezte. Az 1. osztályosok önálló osztályban tanulnak, a többiek összevont osztályban. Számukra ez már nem lesz újdonság, nagyon ügyes, összeszokott, önálló kis csapat, akik segítik és támogatják egymást a tanórákon és a szabadidős tevékenységek közben is.

Mivel Juli néni munkaideje egy részében a zirci iskolában fog tanítani, óraadóként nagy örömünkre Schmidmajer Jánosné Anikó néni csatlakozik hozzánk és tanítja a gyerekeket az irodalom, nyelvtan titkaira. A hitoktatói feladatokat ettől a tanévtől Bakó Anna látja el.

A Falunapon iskolánk pedagógus közössége elismerő oklevelet és ajándékcsomagot vehetett át Bakonybél Önkormányzatától. Köszönjük szépen.

Bakonybél jövője van gyermekeink kezében. Őket nevelgetni, terelgetni a mi feladatunk a szülőkkel együtt. Köszönjük, hogy Polgármester Úr és a képviselő testület szívügye az iskola és az ide járó gyerekek. A mi iskolánkban továbbra is fő feladatunk lesz az oktatás mellett, hogy szeretettel, összefogással, megértéssel, egyéni bánásmóddal segítsünk minden kisgyermeknek abban, hogy a bennük lévő egyéni és megismételhetetlen kincseket felismerjék, használni tudják.

Köszönjük szépen Felföldi Andreának, hogy az elismerésként kapott Bakonybélért Emlékéremmel járó pénzüsszeget a Bakonybél Általános Iskolájáért Alapítvány javára ajánlotta fel. Andi egy különleges és nagyszerű ember Bakonybélben, akinek fáradhatatlan munkáját hálásan köszönjük! Jó egészséget és még sok-sok közösen megvalósult projektet kívánunk neki sok szeretettel!

Ha csak szeptember hónapra tekintünk előre, látjuk, hogy biztosan nem lesznek eseménytelenek napjaink, a tanulás mellett számos izgalmas program vár ránk.

A Honvédelmi Sportminisztérium pályázatán elnyert összegből lehetőségünk lesz egy kirándulásra, Budapestre. Időpontja szeptember 12-e lesz. Ennek programjairól és a részletekről is időben tájékoztatást adunk az érintetteknek. Szintén ennek a pályázatnak keretében Családi délutánt szervezünk szeptember 19-én. A tavalyihoz hasonlóan ezen a péntek délutánon a mozgásé és a jókedvé lesz a főszerep. Mindenkit szeretettel várunk szülőkkel, nagyszülőkkel együtt. A részletes programmal később jelentkezünk, a rendezvényről pedig legközelebb beszámolunk. A pályázattal kapcsolatos sok-sok szervezést, ügyintézését köszönjük szépen Juli nének!

A Szent Gellért napot idén is az óvodásokkal közösen tervezzük, sőt, nagy örömünkre, a budapesti Szent Gellért Iskolából érkező zarándokcsapattal is lesz közös programunk.

*Recse Rita tagintézmény-vezető*

## EDZÉSI LEHETŐSÉGEK BAKONYBÉLLEN

Szeptember 1-től újra kezdődnek a tornák és szeptember 8-tól az edzések a faluban.

Az izmok, ízületek egészsége fontos! Nem csak idős korban, hanem fizikai vagy ülőmunka esetén is megjelenik a mozgástartomány beszűkülése, hát, váll és derékfájdalom. Ne a fájdalommal, hanem a lehetőséggel élj!

A hétfő reggeli torna továbbra is ingyenes!

Ha kérdésed van keress bátran: Forján Viktória 06-30-996-1136 [erdozengo01@gmail.com](mailto:erdozengo01@gmail.com).

Minden kezdőt és újrakezdőt szeretettel várok!

Időpontok: Funkcionális torna minden hétfőn és pénteken 9-10 óráig a Községi Házban.

Pilátesz hétfőn 16.30-tól az oviban.

Erősítő, alakformáló edzés hétfőn 17.45-től, és kedden változó időpontban szintén az óvoda épületében.



## A BAKONYBÉLI EGYHÁZKÖZSÉG OLDALA

### „JEL A ZGEN” – IFJÚSÁGI ALKOTÓTÁBOR

Balázs-Valler Kata vezetésével a résztvevő fiatalok négy napon keresztül ismerkedtek a szépség fogalmával dramatikus gyakorlatokon keresztül a Boldog Gizella Községi Házban. Az ott megélt tapasztalataikat egy izgalmas és elgondolkodtató előadás keretében mutatták be az érdeklődőknek a tábor utolsó napján. A zenében jelenlévő szépségről Balla Gergely és Varga Richárd mesélt a táborozóknak a közös éneklés mellett. A jó hangulatú tábort az Ignác testvér vezette csendgyakorlatok, tábortűz és különböző játékok is színesítették. A dramatikus gyakorlatok technikai hátterét Balázs János, a zenei improvizációs játékokét Forró Krisztina segítettek előkészíteni.

*Kiss Bernadett és Ignác testvér*

### EGYHÁZKÖZSÉGI ZARÁNDOKNAP A MÁRIA ÚTON

Jákob testvér fogadalmi ünnepe miatt idén „előrehozott” Mária út zarándoklaton vettünk részt augusztus 8-án egyházközségünk elszánt kis csapatával, akik a hőség ellenére vállalták, hogy ezt a napot imával, gyaloglással töltik. 17 kilométernyi utunk ritmusát az imák különböző formái és pihenők adták, utunkat a templomban zártuk. Köszönjük Ábel atya vezetését, a kedves fogadást, a Gizella házban ránk váró süteményt, hűsítőt és a fagyit!

### HITOKTATÁS ŐSZTŐL

Szeptember 1-jén megkezdődik a diákok számára a tanév és a hitoktatás is. Az idei évtől az iskolában és az óvodában *Baky Anna veszi át a hitoktatást Vörösházi Veronikától.* Veronikának köszönjük az elmúlt években végzett hitoktatói munkáját az iskolában és az óvodában, valamint az elsőáldozók felkészítését.

Idén is *indul elsőáldozási előkészítő a 4. osztályos gyerekeknek, várjuk azok jelentkezését is, akik nem a bakonybéli tagiskolába járnak.* Folytatódik a bérmezők előkészítése is, a bérmező tervezett időpontja 2026. tavasz.

*A Hittanos évet szeptember 7-én a Veni Sancte tanévkezdő szentmisével kezdjük, szeretettel hívjuk erre az alkalomra hittanosainkat, szüleiket és a pedagógusokat is!*

*Ábel atya*



### SZEPTEMBERI PROGRAMJAINK

2025. szeptember 05. péntek	08:00 Gyalogos zarándoklat Veszprémbe
2025. szeptember 06., szombat	11:00 Bódi Mária Magdolna boldoggá avatása Veszprémben
2025. szeptember 07. vasárnap	09:30 Veni Sancte tanévkezdő szentmise 11:00 Hó eleji Kávéház a Gizella Házban 18:45 Bibliakör – évnyitó alkalom
2025. szeptember 11., csütörtök	14:00 Férfikör
2025. szeptember 13., szombat	09:30 Keresztelő a vasárnapi szentmisén
2025. szeptember 14., vasárnap	18:00 Szentségimádás
2025. szeptember 18., csütörtök	17:00 Szent Gellért vértanú püspök ünnepe
2025. szeptember 24., szerda	18:45 Bibliakör
2025. szeptember 25., csütörtök	09:30 Szent Mauríciusz ünnepi mise, BÚCSÚ
2025. szeptember 28., vasárnap	

Vasárnaponként 15:00-kor **Rózsafűzér imádság** a templomban

A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén, a Monostor honlapján [www.bakonybel-monostor.hu/egyahazkozseg](http://www.bakonybel-monostor.hu/egyahazkozseg) vagy a [Plébánia Facebook](https://www.facebook.com/plabania) oldalán



## A SZENT MAURÍCIUSZ MONOSTOR OLDALA

### EGYEDÜL ISTENÉ ÉS ŐBENNE MINDENKIÉ – ÖRÖKFOGADALMAT TETT JÁKOB TESTVÉR

Augusztus 16-án, Nagyboldogasszony nyolcadán tett Jákob testvérünk örökfogadalmat. A szentmisére a bakonybéli templom megtelt vendégeinkkel. Velünk ünnepeltek a Magyar Bencés Kongregáció magyarországi házaiból érkezett atyák és testvérek, a bencés közösség barátai, további szerzetesrendek képviselői, Jákob testvér családja és a Comunione e Liberazione közösség Rómából, valamint a bakonybéli egyházközség tagjai. Az örökfogadalom liturgiáját Hortobágyi Cirill pannonhalmi főpát vezette, a homíliát Baán Izsák perjel atya mondta. A „szerzetesszentelés” szertartásában a főpát Jákob



testvért szólította: „Kedves fiam! Mit kérsz Istentől és szent Egyházától?” – tette fel a kérdést. „Hogy az Úr szolgálatában és Szent Benedek családjában mindhalálig állhatatosan megmaradhassak” – válaszolta a fogadalmat tevő, majd a közösség a mindenszentek litániáját imádkozva kérte rá Isten áldását. Jákob testvér felolvasta a fogadalmi iratát, amelyben szerzetesi életalakítást, engedelmességet és állhatatosságot fogad, majd előljárójával együtt aláírta az oltáron. Kiemelkedő pillanat volt, amikor Jákob testvér kitért karral háromszor énekelte a Szent Benedek által előírt zsoltárverset: „Fogadj el engem, Istenem, szent ígéd szerint, hogy neked éljek, és ne szégyeníts meg engem, mert tebenned bíztam, Uram.” Köszönjük mindazoknak, akik önkéntes munkájukkal, vagy adományaikkal támogatták az ünnepség megszervezését!

### DÍSZOKLEVELET KAPOTT A BAKONYBÉLI SZENT MAURÍCIUSZ ALAPÍTVÁNY

Köszönjük a Bakonybéli Önkormányzat elismerését, melyet díszoklevél formájában a Falunapon vett át Baky Anna munkatársunk, az alapítvány kuratóriumi elnöke. A Szent Mauríciusz Alapítvány kuratóriumában szerzetes, oblatikus és civil testvérek együtt munkálkodnak azon, hogy a helyi kulturális életet, közösségeket támogathassuk. 2025-ben szerveztünk plébániai kirándulást, segítettük a bakonybéli virágosítók munkáját, támogattuk a hittantáborok megszervezését és a plébániai karitászcsoportot. Emellett alapítványunk aktívan részt vesz az immár hagyományos, ingyenes templomi komolyzenei koncertek lebonyolításában.



### SZENT ISTVÁN NAPI ÜNNEPI KONCERTÜNKRŐL

Ahogy az már pár éve hagyomány, egy hetes műhelymunkában született meg a produkció, Felix Mayer karmester műsorválasztásának és koncentrált próbafolyamatának köszönhetően. Ahogy a korábbi években, most is klasszikus, kuriózumnak számító művekből állt össze a repertoár. Bach drámai hatású kantátája, Händel ritkán játszott, a zene védőszentjéhez írt ódája a kórus, a szólisták és a zenekar számára is szép feladat volt, a közönség számára pedig felemelő előadást ajándékozott.

Köszönet minden művésznek, akik Magyarország, Németország kórusaiból, vagy akár Európa több városából-pl. London, Párizs, Bécs-csatlakoztak zenei közösségeikhez, a Müncheni Bach Kamarakórushoz, az Orlando Énekegyütteshez, az Argo Baroque Ensemble-hez.



(Fotó: Oláh Gergely Máté)



## CSEH TAMÁSRA EMLÉKEZTÜNK

### „AMÍG HIÁNYZIK, ADDIG KÖZTÜNK VAN”

Tizenegyedik alkalommal rendeztük meg Cseh Tamás tiszteletére az emlékműsort, mindig távozásának évfordulójához, augusztus 7-hez legközelebb eső szombaton.

2015-ben Kátai Zoltán lantművész, dalnok kezdeményezésére indítottuk hagyományteremtő céllal Énekmondók Emlékezete címmel, Zoli 2020-ban bekövetkezett halála után az ő tiszteletére is. Az ideji műsorból a régizene énekmondós hagyománya kimaradt, de Cseh Tamás és Kátai Zoli szellemisége nem. Képviselték kortárs költők énekelt versei a Makám Trió előadásában, Üveges Csaba és Baky György az észak-amerikai népzenevel, és Vig Mihály Bereményi - Cseh Tamás dalokkal. Meglepetésként Cseh András a bakonyi indián táborban is énekelt észak-amerikai indián énekeket adott elő, s ebbe még Izsák atya is bekapcsolódott.



2009. április 18-án, az akkor polgármesterként szolgáló, itt zenészként szereplő Baky György kezdeményezésére az akkori önkormányzati testület Cseh Tamást Bakonybél díszpolgárává választotta

Mi a kapcsolat Bakonybél és Cseh Tamás között? Elsősorban az indián játék, amit az 1960-as évek elejétől a Bakonybél környéki erdőben élt meg az egyre szaporodó ifjúság. Díszpolgárrá avatásakor így vallott róla:

*„Bakonybéllel egy különösen szép barátság nőtt a lelkemben és hozzá én is hűséges voltam.” ... Kisfaludy doktor úr meggyógyította a sebeinket és uff-al köszöntötte őket, Kovács Pista bácsi volt az indiáncsapat fuvarosa Céda nevű lovával, nagyon szerettük az öreget, ott voltak a temetésén is. Aztán később Vince bácsi, Balogh Öcsi, Pallos Tibi, de a közértések is, akik „elrakták nekünk a kenyeret”. Segítettek az atyák is, és még sok bakonybéli lakos, jóbarát, ismerős. A helybeliek szeretete nélkül nem maradhatott volna meg itt, mert a falu és az indián egymásra vannak utalva.*



Elmondta, büszke a Kossuth-díjára, a Liszt-díjra, a köztársasági tisztikeresztre is, „de az a családi csodaszép ajándék, amit ti adtatok nekem bakonybéliek, ez azért utánozhatatlan.” „Nem hiszem, hogy az énekléstől lehettem volna híres Bakonybélben, s ezért ez nekem a legkedvesebb kitüntetés, mert ez nekem szól, ez személyesen Cseh Tamásnak. Annak a „mi fiúnknak”, aki nyáron mindig hozza az esőt.

Ez az ünnepség évről évre családi ünnep. Akik eljöttek az estre, mind Cseh Tamás tisztelői vagyunk, miatta, a dalaiért, az üzenetéért, a szellemiségéért, mindazért, ami a 70-es évektől nem avult el, nem lett lerágott csont, bár nap mint nap dúdoljuk, idézzük.



Köszönjük a fellépőknek, hogy felelevenítették Cseh Tamást, az elődöket és az élő dalokat. Köszönet a Szent Mauríciusz Monostornak a műsorhoz nyújtott támogatásért. Külön köszönet Mülhauser Martinának, aki tizenegyszer is a tábortűznél énekelt *csehtamásdalokat* a közönséggel.

Nem utolsó sorban köszönet a segítőknek, akik gondoskodtak zsíros kenyereünkről és a padokról.2,5

Felföldi Andrea

## A SAS LESZÁLL!

LÁTVÁNYOS MADÁRBEMUTATÓRA  
VÁRJUK AZ ÉRDEKLŐDŐKET

BAKONYBÉLBN

2025. SZEPTEMBER 20-ÁN 16 ÓRAKOR

a Fürdő utca végén,  
a csúszó pályás játszótérnél.



Rendező:  
**HELT ENIKŐ**

Főszereplő:

a SZIRTI SAS

További szereplők:

Harris héja, Aplomodo-sólyom,  
vándor sólyom, héja,  
Koiba-fülesbagoly

Lélegzetelállító repülések, érdekes történetek  
és információk teszik színessé az eseményt.

Időtartam: 1,5-2 óra

A program végén

fotózkodási lehetőség  
a madarakkal.

**A RÉSZVÉTEL INGYENES!**

A program szervezője:

**GUZMICS IZIDOR EGYESÜLET**

Információ: 06 30 259 1218

Esős, viharos időben a  
program elmarad!

## KINEDOK FILMKLUB



**Szeptember 18-án,**

csütörtökön, 18 órai kezdettel  
vetítjük a Kék Pelikan című,  
magyar, animációs dokumentum-  
filmet.

A felnőtteknek szóló animáció sok  
humorral és korabeli zenéssel  
mutatja be, hogyan oldották meg a  
'90-es években a határon túli  
utazást a vasfüggöny keleti oldalán  
élő fiatalok, akik számára az  
utazás hiába volt már szabad, ha  
ugyanakkor elérhetetlenül drága is  
volt.

Három kalandvágyó fiatal, a  
Pelikan indigó és a szabadság -  
egy vagány filmben a bakonybéli  
könyvtárban.

A vetítés után a rendezővel, Csáki  
Lászlóval beszélgetünk.

A részvétel ingyenes, regisztrálni a  
[kinedokbakonybel@gmail.com](mailto:kinedokbakonybel@gmail.com) e-  
mail címen lehet.



## A BAKONYBÉLI VÖRÖSKERESZT-CSOPORT HÍREI

Újra felhívom Bakonybél lakosságának a figyelmét arra, hogy bárki, aki csatlakozna emberbaráti és karitatív tevékenységet végző közösséghez, a Magyar Vöröskereszt tagja lehet.

Október végéig van még lehetőség a 2025. évre vöröskereszt tagságra jelentkezni.

2025-re 1.000,- Ft. a tagdíj, nyugdíjasként már 600 Ft-tal támogatják az egyesületet.

A tagdíj 60 százaléka a falu javára marad, ami azt jelenti, hogy a tagdíjjal a bakonybéliek a helyi rászorultakat támogatják. Az összegyűlt támogatási összeg felhasználásáról a csoport évvégi gyűlésén fogunk közösen dönteni.

Továbbra is köszönettel várjuk a jelentkezésüket:

Jelentkezni nálam tudnak a 06-30-433-0527 számú telefonon.

Köszönetet mondok a Magyar Vöröskereszt nevében az augusztusi véradóknak, a csoport támogatóinak, é



nyünknek szívből kívánok jó egészséget.  
*Weiser Helga, a Magyar Vöröskereszt  
Bakonybél csoportjának elnöke,  
önkormányzati képviselő*

## MINDEN, AMIT AZ OTTHONFELÚJÍTÁSI TÁMOGATÁSOKRÓL TUDNI ÉRDEMES ...ÚJ LEHETŐSÉGEK...

**SZEPTEMBER 25. CSÜTÖRTÖK 17 ÓRA  
KÖZÖSSÉGI HÁZ**  
(Bakonybél, Fő u. 3.)

**TÁJÉKOZTATÓ ÉS BESZÉLGETÉS**  
arról, hogyan juthat akár 3 millió forint támogatáshoz  
otthona korszerűsítésére.

### EDDIGI TAPASZTALATOK MEGOSZTÁSA

A program különösen előnyös:

- ✓ 2007 előtt épült házak tulajdonosainak;
- ✓ nyugdíjasoknak,
- ✓ gyermekes családoknak

Kérdéseket is feltehetnek,  
és személyre szabott segítséget  
kaphatnak a pályázat  
előkészítéséhez.

További információ:

[www.johazadlesz.hu](http://www.johazadlesz.hu);

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



## PADLÁSFÖDÉM SZIGETELÉSI KEZDEMÉNYEZÉS

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy Bakonybél Önkormányzatának támogatásával **padlásfödém szigetelési** kezdeményezés indul, amelynek keretében a **Get Eco Energy Kft.** szakemberei minden munkálatot **teljesen díjmentesen** végeznek el. A beruházással 25 cm vastagságú, modern üvegyapot kerül elhelyezésre az energiahatékonyság növelése érdekében. A szigetelés után évente **akár 20-30%-ot is megtakaríthat** a rezsizámlából. ingatlan tulajdonosa.

**A munkálatokat a Get Eco Energy cég végzi.**

Információ:

[www.getecoenergy.hu](http://www.getecoenergy.hu)



A kezdeményezés során sem a regisztrációkor, sem a szigetelőanyag telepítése előtt, sem a beruházás bármely szakaszában **nem terheli Önöket díjfizetés.** Garantáljuk továbbá, hogy sem most, sem a jövőben nem merül fel az ingatlanra vonatkozó bármilyen költség, díj vagy tulajdonjogi változás – legyen szó földhivatali bejegyzésről vagy bármely más hivatalos eljárásról.

Ez a kezdeményezés teljes mértékben költségmentes, így nem jelent semmilyen pénzügyi terhet a résztvevők számára. Célunk, hogy minden helyi lakos számára könnyen elérhető legyen, és a közösség javát szolgálja.

### JELENTKEZÉSI FELTÉTELEK:

- A padlás még nem rendelkezik hőszigeteléssel;
- Járható és ÜRES (kiürített) padlásfödém;
- A tulajdonosok írásos beleegyezése szükséges, és a tulajdonosok személyét **tulajdoni lappal** kell igazolni. Az összes tulajdonos hozzájárulása szükséges a beruházáshoz.

Jelentkezni személyesen ügyfélfogadási időben az önkormányzatnál lehet egy kérdőív kitöltésével. A Tulajdoni lap és az adott címre vonatkozó lakcímkártya másolat leadása kötelező.



## Kertgondozás, Kertépítés, Öntözőrendszer, Ágdarálás, Gépi földmunka, Fakivágás, Tuskómarás

Vállalkozásunk vállalja az alábbi szolgáltatásokat:

Kertek igényes gondozása, Kertépítés, Öntözőrendszer telepítés, Sövényvágás, Gépi földmunka tereprendezés, Talaj előkészítése rotálással, Ágdarálás, Magasgazvágás, Fakivágás, Tuskómarás

<https://www.gigakertkft.hu> info@gigakert.hu

06-70-419-4700

**GERENCE BISZTRÓ**  
PIZZA ÉS SZÁRMAZÁSOK / BÚFÉLÉK ÉS MENÜKÖZÖNSÉGI ÉTEL

# BOWLING

BAKONYBÉL, FŐ U. 2.

**IDŐPONTFOGLALÁS:**  
**+36 70 252 2525**  
[FACEBOOK.COM/BISZTRÓ-BAKONYBÉL](https://www.facebook.com/bisztró-bakonybél)

**PIZZA KAPHATÓ!**

**KIVÁLÓ KIKAPCSOLÓDÁSI LEHETŐSÉG!**

## A BAKONYBÉLI ADOMÁNYBOLT

**SZEPTEMBER 13-ÁN és 27-ÉN  
8 - 12 ÓRA KÖZÖTT**

TART NYITVA

A RÉGI ISKOLAÉPÜLET EMELETÉN  
(Pápai u. 3.).

**SZEPTEMBERBEN TÁSKAVÁSÁR,  
100 FT/DB.**

**VÁSÁRLÁSOD ADOMÁNY,  
AMELLYEL A HELYI RÁSZORULTAKON  
TUDSZ SEGÍTENI.**



## BAKONY HOTEL

"A természet és természetesség szállodája."

A Bakony Hotel immáron több mint huszonöt éve tartozik Bakonybél község mindennapjaihoz. Szeretnénk felhívni figyelmeteket cégünk új szállodájára, a

**zalakarosi Hotel Vitalra \*\*\*\***, ahol 20% kedvezményt biztosítunk a csomagárból minden bakonybéli, pénzesgyőri, lakosnak, aki a foglaláskor a lakcímkártyával igazolja állandó, vagy ideiglenes lakhelyét.

[www.hotelvital.hu](http://www.hotelvital.hu)

06305500472

[hotelvital@hotelvital.hu](mailto:hotelvital@hotelvital.hu)

Várunk benneteket szeretettel!



## Egy jó reggeli?

# ParkCafe



Bakonybél, Szent Gellért tér 2.

**SZEPTEMBER 1-10. KÖZÖTT  
SZABADSÁG MIATT ZÁRVA TARTUNK.**  
Nyitás szeptember 11-én.

**+36 20 287 2048**

[www.parkvendeghaz.hu](http://www.parkvendeghaz.hu)



**ZÖLDTERÜLET GONDOZÁS  
FŰNYÍRÁS, FŰKASZÁLÁS  
TORBÓ KRISZTIÁN E.V.  
06-70-885-5476**



## KÖZSÉGI KÖNYVTÁR

(Fő utca 3.)

KEDDENKÉNT

8-11 óra, és 14-17 óra között  
várja az érdeklődőket.

[konyvtarbbel@gmail.com](mailto:konyvtarbbel@gmail.com)

Facebook: Könyvtár Bakonybél

Dokumentumfilmklubunk: KineDok Bakonybél



## BAKONYI ERDŐK HÁZA

Szent Gellért tér 9.

(a Csillagda mellett)

Nyitva: túranapok kivételével

minden nap 10-17 óra

Ebédidő: 12-12.30

Túranapokról tájékoztató:

[www.bakonyibakancsos.hu](http://www.bakonyibakancsos.hu)

+36-30-490-8401



## BAKONYBÉLI TÁJHÁZ, TAKI JÁTÉK ÉS NOSZTALGIA MÚZEUM

(Fő utca 15.)

Nyitva: szeptember 1—november 2-ig  
minden nap 9-16 óra között,

Állandó kiállítások:

- Egy módos bakonybéli gazda háza
- A faszerszám készítés története
- A bakonyi indián játék

Időszaki kiállítás:

Alkotok – Élő kézművesség Bakonybélben 2.

Ajándék, térkép kapható.

Információ: 06 30 468 8938;

[bakonybelitajhaz@gmail.com](mailto:bakonybelitajhaz@gmail.com)

## PANNON CSILLAGDA

(Szent Gellért tér 9.)

Nyitva:

szerdától vasárnapig

10:00-17:00 között

Információ: [info@csillagda.net](mailto:info@csillagda.net),



## KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

Szelektív hulladékszállítás: szeptember 25.

Kommunális hulladékszállítás: szerda

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Depónia Nonprofit Kft..

Honlap: [www.deponia.hu](http://www.deponia.hu). Telefon: 06-1/776-7777; E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban: [ugyfel@deponia.hu](mailto:ugyfel@deponia.hu),  
szállítással kapcsolatban: [szallitas@deponia.hu](mailto:szallitas@deponia.hu)

\*  
Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése Fényforrás Kft. Név: Pápai Zoltán, Telefonszám: +36-70/408-6908

E-mail: [fenyforraskft@gmail.com](mailto:fenyforraskft@gmail.com)

\*  
Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: [kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu](mailto:kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu);

Interneten: [www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat](http://www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat).

\*  
Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141.

<p><b>Bakonybél Közös Önkormányzati Hivatal</b> 8427 Bakonybél, Pápai u. 7. tel:(88)585-020; 30/442-8024</p> <p><b>Ügyfélfogadás:</b> kedd és csütörtök: 8-16 óra</p> <p><b>Márkus Zoltán polgármester</b> 8427 Bakonybél, Pápai u. 7. tel:(88)585-020; 30/499-1114 e-mail: <a href="mailto:polgarmester@bakonybel.hu">polgarmester@bakonybel.hu</a> Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra</p> <p><b>Kis Vera jegyző</b> tel: 30/500-9837 e-mail: <a href="mailto:jegyzo@bakonybel.hu">jegyzo@bakonybel.hu</a></p> <p><b>Hujber László mezőőr</b> Tel: 30/720 4338</p> <p><b>Regénye Zsolt falugondnok:</b> Tel: 30/477 2021</p> <p>Terembérlet, rendezvény: <b>Váliczkó Árpádné</b> Tel: 30/449-5262</p>	<p><b>Orvosi Rendelő</b> 88-461-651</p> <p><b>Dr. Kozma Zoltán háziorvos</b> Hétfő: 8-11; 15-16 óra Kedd: 8-11 óra Szerda: 8-11; 14-15 óra Csütörtök: 8-11 óra Péntek: 8-11; 14-15 óra</p> <p>Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; e-mail: <a href="mailto:kozmadrzo@gmail.com">kozmadrzo@gmail.com</a> 16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi Ügyelet. Tel: 1830</p> <p>Rendelés Pénzesgyőrben: Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra</p> <p><b>Védőnői szolgálat</b> <b>Vind Rita védőnő</b> Tanácsadások időpontjai minden páros héten hétfőn Várandós: 9-10 óra Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: Tel: (88)461-051; 20/330-5363. <a href="mailto:vedonozirc4@gmail.com">vedonozirc4@gmail.com</a></p> <p><b>Plébánia fogadóórak:</b> csütörtök 13:30-15:30 péntek 8:00-10:00 <a href="mailto:szentmoric.plebania@gmail.com">szentmoric.plebania@gmail.com</a></p>	<p><b>Szent Bernát Gyógyszertár</b> 8427 Bakonybél, Pápai u.7. Tel: (88) 461-017 Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra</p> <p><b>KORMÁNYABLAK</b> <b>8420 Zirc, Március 15. tér 1.</b> Személyigazolvány, lakcímkártya, jogosítvány, gépjármű okmányok</p> <p><b>Ügyfélfogadás:</b> Hétfő: 8-18 óra, Kedd: 8-16 óra Szerda: 8-18 óra, Csütörtök: 8-15 óra Péntek: 8-12 óra Elérhetőség: (88) 550-698 e-mail: <a href="mailto:zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu">zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu</a></p> <p><b>Falugazdász:</b> <b>Balogh Attila</b> Tel: 30-342-3148</p> <p><b>Munkaügyi központ (Foglalkoztatási Osztály)</b> 8420 Zirc, József Attila u. 2. Tel: (88) 415 -662; 550-670 Ügyfélfogadás: Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás.</p> <p><b>POSTA: hétfőtől péntekig 11-15 óra</b></p>
---	---	--